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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση το καλοκαιρινό πρόγραμμα της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης Άμφισσας 

 

Ένα υπέροχο ταξίδι γνώσης και παιχνιδιού έφτασε στο τέλος του, με την ολοκλήρωση του 

καλοκαιρινού προγράμματος δράσεων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Άμφισσας.   

Η συμμετοχή των παιδιών υπήρξε αθρόα και από την πρώτη ημέρα, ακούραστα, έγιναν 

συνοδοιπόροι στα όσα είχαν προετοιμάσει οι υπεύθυνοι και οι εθελοντές του 

προγράμματος.  Κάθε πρωί τα γελαστά προσωπάκια «αναστάτωναν» την ησυχία της 

βιβλιοθήκης, ενώ για δέκα ημέρες η γνώση μαζί με το παιχνίδι μπλέκονταν μεταξύ τους με 

στόχο ένα αποτέλεσμα που θα ικανοποιούσε τη δίψα των παιδιών για νέα ενδιαφέροντα.  

Έκαναν αναδρομή στα αρχαία χρόνια, μαθαίνοντας τον τρόπο ζωής των ανθρώπων της 

εποχής. Ανακατεύτηκαν με τις εφημερίδες και ανακάλυψαν τρόπους να παίξουν με αυτές. 

Ακολούθησαν μία τριήρη στο ταξίδι της από τον Κορινθιακό Κόλπο ως την αποικία του 

«Εμπορίου» στην Καταλονία της Ισπανίας. Γνώρισαν και έπαιξαν παραδοσιακά παιχνίδια. 

Το νερό, η βροχή, τα σύννεφα, αλλά και οι σεισμοί, τα ηφαίστεια και οι παγετώνες τα 

συνεπήραν, μαθαίνοντας επίσης ότι στον κόσμο μας όλα είναι ένας δημιουργικός κύκλος.  

Συναισθήματα και αισθήσεις απελευθερώθηκαν με τη βοήθεια του θεατρικού παιχνιδιού. 

Βυθίστηκαν στον μαγικό κόσμο της φωτογραφίας, περιηγήθηκαν σε σημεία της πόλης 

λύνοντας γρίφους, ενώ ακόμα κατασκεύασαν έναν ελαιώνα παίρνοντας ακολούθως το ρόλο 

του φύλακα του δάσους. 

Για όλα τα παραπάνω υπεύθυνοι και άξιοι συγχαρητηρίων ήταν οι εθελοντές - 

εμψυχωτές που χρόνια τώρα με τον συντονισμό της Δημοτικής βιβλιοθήκης Άμφισσας 

και των υπαλλήλων της, αναλαμβάνουν και  υλοποιούν  δράσεις. Ευχαριστούμε τους: 

Γιώργο Αγιαμαρνιώτη,  Δημήτρη Παλούκη, Γιάννη Κολιαβά, Βαλεντίνη Ζώτου, Γιώργο 

Σκόκα, Πάτυ Καρλιαύτη, Ηλία Μασσάρο και Κατερίνα Ζαχαροπούλου. 

Μένοντας με τις καλύτερες αναμνήσεις από όλη αυτή την προσπάθεια, το ανθρώπινο 

δυναμικό της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Άμφισσας εύχεται σε όλους καλό καλοκαίρι!  

 


